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and steering wheel cover

One                platelicense 

Please read all instructions carefully and keep it for future reference.

Warnings:

Attention! Use it with protective equipment.

Attention! Not use it in the traffic.

Attention! The product is not suitable for the children under 3 years.

General Warnings:

      The product must be installed and used under the supervision of an adult.

      Read through each step carefully and follow the proper order.

      Remove all packaging, separate and count all parts and hardware.

      Please ensure that all parts are correctly installed, incorrect installation can lead to a danger.

      We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in which they 

will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once assembled.

      Ensure a secure surface during construction, und place the product always on a flat, steady 

and stable surface.

      Please use the product carefully, as the product requires great skill, avoid accidents by the 

user or others, by fall or collision.

      Please wear suitable protective equipment during use, e.g. protective helmet, gloves, knee 

pads, elbow pads etc.
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Put the black plastic-washers on the top of the front panel

Put the steering wheel in place and insert the steering shaft
through it and fix with 2 square washers and M8 nut.

9.Ensure all nuts and bolts are securely 
tightened before use, and the tyres are 
appropriately inflated. 
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WARNINGS: 

Not suitable for children under 3 years of age 

Maximum capacity of 30kgs 

Adult supervision required at all times 

Children should be instructed on how to apply brakes before 

use 

This product should not be operated on public roads, highways 

or bicycle paths 

Read'Safe operation'section before use 

Always inspect and maintain product prior to use 

SAFE OPERATION: 

This product must be assembled by an adult and checked by 

an adult before use 

Ensure nuts and bolts remain securely fastened before use 

Lubricate the chain often 

Ensure the tyres are pumped up before use - use hand pump 

only (maximum 30PSI) 

Perform a brake test before use 

Do not store in direct sunlight 

Material of products: 

IA 、 (pp) B 、 (IRON)

COSTWAY 
www.costway.com 
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Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und Bewahren Sie die Anweisungen zur 

zukünftigen Verwendung auf.

Warnung!

Achtung! Mit Schutzausrüstung zu benutzen. 

Achtung! Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.

Achtung! Das Produkt ist nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.

Warnhinweise:

      Das Produkt muss unter Aufsicht eines Erwachsenen installiert und verwendet werden.

      Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige Reihenfolge.

      Entfernen Sie alle Verpackungen, separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware vor der 

Montage oder Verwendung.

      Bitte beachten Sie darauf, alle Teile richtig anzubringen, eine falsche Montage kann zu einer 

Gefährdung führen.

      Achten Sie auf einen sicheren Untergrund während des Aufbaus stellen, und stellen Sie das 

Produkt immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

      Bitte verwenden Sie das Produkt vorsichtig, da das Produkt große Geschicklichkeit verlangt, 

Vermeiden Sie bitte Unfälle, durch den Benutzer oder Dritter, durch Sturz oder Zusammenstoß.

      Bitte tragen Sie während der Verwendung geeignete Schutzausrüstung, z.B. Schutzhelm, 

Handschuhe, Knieschützer, Ellbogenschützer usw.

Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

Kontaktieren Sie uns!
Senden Sie diesen Artikel NICHT zurück.

Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.

Vor dem Beginnen
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 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.
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Norme d’Exécution : EN71

Veuillez lire attentivement ce manuel avant l’utilisation
Attention: Pour un fonctionnement correct et sûr de ce produit, 
veillez à lire attentivement ce manuel de l'utilisateur avant l’utilisation.   
Veuillez conserver ce manuel pour une référence ultérieure

Liste des Pièces (incluse) :

1.Un volant et une 
couverture de volant

2. Un siège

3. Support de l’arbre de 
direction

4. Une direction

5. Une plaque de 
panneau avant

6. Une plaque 
d’immatriculation

Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver pour la référence ultérieure.
Avertissements : 
Attention ! Utilisez ce produit avec un équipement de protection.
Attention ! Ne l’utilisez pas dans la circulation routière.
Attention ! Le produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

Avertissements Généraux : 

     Le produit doit être installé et utilisé sous la surveillance d’un adulte.

     Lisez attentivement chaque étape et suivez l’ordre correct.

     Retirez tous les emballages, séparez et comptez toutes les pièces et le matériel.

     Veuillez vous assurer que toutes les pièces sont correctement installées, une installation 

incorrecte peut entraîner un danger.

     Nous recommandons que, dans la mesure du possible, tous les articles soient assemblés à 

proximité de la zone dans laquelle ils seront utilisés, afin d’éviter de déplacer inutilement le 

produit une fois assemblé.

     Assurez-vous que la surface est solide pendant l’assemblage et placez toujours le produit sur 

une surface plane et stable.

     Veuillez utiliser le produit avec précaution, car le produit nécessite une grande habileté, 

évitez les accidents de l’utilisateur ou d’autres personnes, par chute ou collision.

     Veuillez porter un équipement de protection approprié pendant l’utilisation, par exemple, le 

casque de protection, les gants, les genouillères, les coudières, etc.



7. 8. Couvre volant
4 x boulons M5 * 40mm,
4 x boulons M5 * 45mm,
2 x boulons M5 * 50mm
4 x rondelles 5 * 14 
6 x rondelles 5 * 12 
10 x écrous M5
Les pièces de rechange :
1 x rondelle 5 * 14 
1 x rondelle 5 * 12 
1 x écrou

1. Fixez le support de direction au cadre du kart à
l’aide des boulons M5 * 45 mm et utilisez des rondelles
le cas échéant.

Instructions de Montage :

2.Fixez le siège sur le cadre du kart à l’aide de vis
M5 * 40 mm,
veillez à utiliser les rondelles si nécessaire.

3. Insérez l’arbre de direction dans le poteau tournant.
Placez le panneau avant sur l’arbre de direction.

4.Veuillez tirer sur cette partie lorsque vous insérez
l’arbre de direction dans le poteau tournant.



5. Placez les rondelles noires en plastique sur le haut
du panneau avant

6. Placez le volant en position et insérez l’arbre de direction
à travers celui-ci et fixez-le avec 2 rondelles
carrées et l’écrou M8.

9. Assurez-vous que tous les écrous et toutes
les vis sont bien serrés avant l’utilisation et que
les pneus sont gonflés de manière appropriée.

7. Fixez la plaque d’immatriculation sur le devant du
kart à l’aide de 2 boulons 5 * 50 mm et de rondelles.

8. Placez le couvercle du volant au centre du volant.



AVERTISSEMENT : 

OPÉRATION EN TOUTE SÉCURITÉ :

MATÉRIEL DE PRODUITS : 

FER

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans

Capacité maximale est de 30 kg

Surveillance par un adulte est requise tout le temps

Les enfants doivent savoir comment appliquer les freins avant 
l’utilisation    

Il ne faut pas utiliser ce produit sur les routes publiques, les 
autoroutes ou les pistes cyclables.

Lisez la section « Utilisation en toute sécurité » avant l’utilisation

Il faut toujours inspecter et entretenir le produit avant l’utilisation

Ce produit doit être assemblé par un adulte et vérifié par 
un adulte avant l’utilisation.

Assurez-vous que les écrous et les boulons restent bien serrés 
avant l’utilisation

Il faut lubrifier la chaîne souvent

Assurez-vous que les pneus sont gonflés avant l’utilisation 
- utilisez uniquement une pompe à main (maximum 30PSI)

Il faut effectuer un test de freinage avant l'utilisation

Il ne faut pas stocker ce produit à la lumière directe du soleil



Lea todas las instrucciones detenidamente y guárdelas para futuras referencias.

Advertencias:

¡Atención! Se debe usar con equipo de protección.

¡Atención! No lo use en el tráfico.

¡Atención! El producto no es adecuado para niños menores de 3 años.

Advertencias Generales:

      El producto debe instalarse y usarse bajo la supervisión de un adulto.

      Lea detenidamente cada paso y siga el orden correcto.

      Quite todo el embalaje, separe y cuente todas las piezas y los accesorios.

      Asegúrese de que todas las piezas estén instaladas correctamente, la instalación incorrecta 

puede provocar un peligro.

      Recomendamos que, cuando sea posible, todos los artículos se ensamblen cerca del área en 

la que se colocarán en uso, para evitar mover el producto innecesariamente una vez ensamblado.

      Asegúrese de que esté en una superficie segura durante la construcción, y coloque el 

producto siempre sobre una superficie plana y estable.

      Utilice el producto con cuidado, ya que el producto requiere una gran habilidad, evite 

accidentes por parte del usuario u otras personas, por caída o colisión.

      Use equipo de protección adecuado durante el uso. Por ejemplo, casco, guantes, rodilleras, 

coderas protectores, etc.

ES

ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de servicio al cliente para 
obtener ayuda.
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Estándar de ejecución: EN71

Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de usar
Precaución: Para un funcionamiento correcto y seguro de este producto, 
asegúrese de leer cuidadosamente este manual de instrucciones antes 
de usarlo. Conserve este manual del usuario para futuras consultas.

Lista de piezas (incluida):

1. Un volante y la tapa
del volante.

2. Un asiento

3. Un soporte de eje
de dirección

4. Una dirección

5. Una placa del
panel frontal

6. Una matrícula

7. 8. Cubierta del volante
4 x M5 * 40mm tornillos
4 x M5 * 45mm tornillos
2 x M5 * 50mm tornillos
4 x5 * 14 arandela
6 x 5 * 12 arandela
10 piezas x M5 tuercas
Los extras para uso de espera:
1 pieza 5*14 arandela
1 pieza 5 *12 arandela
1 pieza tuerca

1. Fije el soporte de dirección al chasis del coche
Fije con los pernos M5 * 45 mm y asegúrese de usar
arandelas cuando sea apropiado.

Instrucciones de montaje



2. Fije el asiento al bastidor del coche con tornillos
M5 de 40 mm.
Asegúrese de usar las lavadoras de nuevo cuando
sea apropiado.

3. Inserte el eje de la dirección a través del giro.
Coloque el panel frontal sobre el eje de dirección.

4. Tire de esta parte cuando inserte el eje de la
dirección a través del polo giratorio.

5. Coloque las arandelas de plástico negras en la parte
superior del panel frontal.

6. Coloque el volante en su lugar e inserte el eje de la
dirección a través de él y fíjelo con 2 arandelas cuadradas
y tuerca M8.



9. Asegúrese de que todas las tuercas y pernos
estén bien apretados antes de usarlos,
y que los neumáticos estén inflados adecuadamente.

7. Fije la placa de matrícula en la parte delantera del
coche con 2 tornillos de 5 x 50 mm y arandelas.

8. Coloque la cubierta del volante en el centro del volante.

ADVERTENCIA:

OPERACIÓN SEGURA

MATERIAL DEL PRODUCTO 

HIERRO

No apto para niños menores de 3 años.

Capacidad máxima es de 30kg.

Se requiere supervisión de adultos en todo momento.

Los niños deben ser instruidos sobre cómo aplicar los frenos 
antes de usarlos.  

Este producto no debe utilizarse en vías públicas, autopistas 
o carriles para bicicletas.

Lea la operación de sección segura antes de usar.

Siempre inspeccione y mantenga el producto antes de usarlo.

Este producto debe ser ensamblado por un adulto y revisado 
por un adulto antes de usarlo

Asegúrese de que las tuercas y los pernos permanezcan bien 
sujetos antes de usarlos

Lubrique la cadena a menudo.

Asegúrese de que los neumáticos estén bombeados antes de 
usarlos - use solo la bomba de mano (máximo 30PS1)

Realice una prueba de frenada antes de usar

No almacene en la luz solar directa
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Visitateci: www.costway.it
Seguire Costway

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.
Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al più 
presto!

 MANUALE UTENTE

www.costway.it
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QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Vi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

EN     DE     FR     ES     IT     PL

Go Kart a Pedali
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Contattaci!
NON restituire questo articolo.

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

Prima di iniziare
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Standard di Esecuzione: EN71

Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso
Attenzione: Per un corretto e sicuro funzionamento di questo prodotto, 
leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima dell'uso. 
Conservare questo manuale per riferimento futuro.

Elenco delle Parti (Incluso):

1. Un volante e
coprivolante

2. Un posto

3. Un supporto dell'albero
dello sterzo

4. Uno sterzo

5. Una piastra del
pannello frontale

6. Una targa

Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per riferimenti futuri.

Avvertenze:

Attenzione! Utilizzare con dispositivi di protezione.

Attenzione! Non usarlo nel traffico.

Attenzione! Il prodotto non è adatto a bambini di età inferiore a 3 anni

Avvertenze Generali:

    Il prodotto deve essere installato e utilizzato sotto la supervisione di un adulto.

    Leggere attentamente ogni passo e seguire l'ordine corretto.

    Rimuovere tutti gli imballaggi, separare e contare tutte le parti e l'hardware.

    Assicurarsi che tutte le parti siano installate correttamente, un'installazione errata può 

comportare un pericolo.

    Raccomandiamo che, ove possibile, tutti gli articoli siano assemblati vicino all'area in cui 

verranno messi in uso, per evitare di spostare inutilmente il prodotto una volta assemblato.

    Assicurare una superficie sicura durante la costruzione e posizionare il prodotto sempre 

su una superficie piana, stabile e solida.

    Si prega di utilizzare il prodotto con attenzione, poiché il prodotto richiede abilità elevate, 

evitare incidenti causati da utenti o altri a causa di cadute o collisioni.

     Indossare dispositivi di protezione adeguati durante l'uso, ad es. casco protettivo, guanti, 

ginocchiere, gomitiere ecc.

E-mail
IT: cs.it@costway.com
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7. 8. Coprivolante
4 x Bulloni M5 * 40mm
4 x Bulloni M5 * 45mm
2 x Bulloni M5 * 50mm
4 x Rondelle 5 * 14
6 x Rondelle 5 * 12
Dadi M5 10 pezzi
Il supplemento per l'uso in standby:
Rondella 5 * 14 1 pezzo
Rondella 5 * 12 1 pezzo
Dado 1 pezzo

1. Collegare il supporto dello sterzo al telaio del go-kart.
Fissare con bulloni M5 * 45mm e assicurarsi di utilizzare le
rondelle dove appropriato.

Istruzioni di montaggio:

2. Fissare il sedile al telaio del go-kart usando bulloni
M5 * 40mm, assicurarsi di utilizzare nuovamente le
rondelle dove appropriato.

3. Inserire l'albero dello sterzo attraverso l'asta di
rotazione. Posizionare il pannello anteriore sull'albero
dello sterzo.

4. Tirare questa parte quando si inserisce l'albero dello
sterzo attraverso l'asta di rotazione.
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5. Posizionare le rondelle di plastica nere sulla parte
superiore del pannello anteriore

6. Mettere il volante in posizione e inserire l'albero
dello sterzo attraverso di esso e fissarlo con 2 rondelle
quadrate e dado M8.

9. Accertarsi che tutti i dadi e i bulloni siano serrati
saldamente prima dell'uso e che i pneumatici siano
adeguatamente gonfiati.

7. Fissare la targa sulla parte anteriore del go kart
con 2 bulloni M5 * 50mm e rondelle.

8. Posizionare il coperchio del volante al
centro del volante.



AVVERTENZE:

OPERAZIONE SICURA:

Materiale di prodotti:

FERRO

Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni

Capacità massima di 30 kg

È richiesta la supervisione di un adulto in ogni momento

I bambini devono essere istruiti su come applicare i freni 
prima dell'uso

Questo prodotto non deve essere utilizzato su strade pubbliche,
 autostrade o piste ciclabili

Leggere la sezione "Operazione sicura" prima dell'uso

Ispezionare e mantenere sempre il prodotto prima dell'uso

Questo prodotto deve essere assemblato da un adulto e 
controllato da un adulto prima dell'uso

Assicurarsi che dadi e bulloni rimangano saldamente fissati 
prima dell'uso

Lubrificare spesso la catena

Accertarsi che i pneumatici siano stati pompati prima dell'uso - 
utilizzare solo la pompa manuale (massimo 30PSI)

Eseguire un test del freno prima dell'uso

Non conservare alla luce diretta del sole
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Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

Zanim Zaczniesz

Odwiedź nas: www.costway.pl

Śledź Costway
Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym działem 
obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to możliwe!

INSTRUKCJA OBSŁUGI

www.costway.pl

NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

W razie kłopotów skontaktuj się z nami!
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E-mail
PL: sklep@costway.pl

Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje i zachowaj je na przyszłość.

Ostrzeżenia:

Uwaga! Używaj z ochraniaczami.

Uwaga! Nie używaj go w ruchu ulicznym.

Uwaga! Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat.

Ogólne ostrzeżenia:

    Produkt musi być zainstalowany i używany pod nadzorem osoby dorosłej.

     Przeczytaj uważnie każdy krok i postępuj we właściwej kolejności.

     Usuń opakowanie i upewnij się, że zestaw zawiera wszystkie części i elementy montażowe.

     Upewnij się, że wszystkie części są poprawnie połączone, nieprawidłowa instalacja może 

prowadzić do wypadku.

     Zalecamy, aby w miarę możliwości wszystkie elementy były montowane w pobliżu miejsca, w 

którym będą używane, aby uniknąć niepotrzebnego przenoszenia produktu po złożeniu.

     Zapewnij bezpieczną przestrzeń roboczą podczas montażu i upewnij się, że produkt znajduje 

się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

     Używaj produktu ostrożnie. Unikaj upadku lub kolizji.

     Podczas użytkowania należy nosić odpowiedni sprzęt ochronny, np. kask ochronny, rękawiczki, 

nakolanniki, ochraniacze na łokcie itp.
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Standard wykonania: EN71

Prosimy o zapoznanie się z niniejszą instrukcją przed pierwszym użyciem
Uwaga: Aby zapewnić prawidłowe i bezpieczne działanie tego produktu,
przed użyciem przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję obsługi. 
Zachowaj instrukcję do wglądu.

Lista elementów (w zestawie):

1. Jedna kierownica z
obudową

2. Jedno siedzisko

3. Jedno wsparcie wału
kierownicy

4. Jeden układ kierowniczy

5. Jedna płyta panelu
przedniego

6. Jedna tablica rejestracyjna

7. 8. Obudowa kierownicy
4 śruby M5 * 40 mm,
4 śruby M5 * 45 mm,
2 śruby M5 * 50 mm,
4x podkładki 5 * 14,
6x 5 * 12 podkładek,
10 sztuk nakrętek M5,
Dodatkowo: 
1 szt. podkładki 5 * 14
1 szt. podkładki 5 * 12
1 szt. nakrętki

1. Przymocuj wspornik kierownicy do ramy gokartu.
Zamocuj go śrubami M5 * 45 mm i zapewnij użycie
podkładek tam, gdzie jest to konieczne.

Instrukcja montażu:
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2. Przymocuj siedzisko do ramy gokartu za pomocą
śrub M5 * 40 mm (w razie potrzeby ponownie
zastosuj podkładki).

3. Włóż wał kierowniczy przez drążek obrotowy
Umieść panel przedni na wale kierownicy.

4. Pociągnij za tę część, wkładając wał kierowniczy
przez drążek obrotowy.

5. Umieść czarne plastikowe podkładki na górze
panelu przedniego

6. Umieść kierownicę na miejscu, włóż przez nią wał
kierownicy i zamocuj za pomocą 2 kwadratowych
podkładek i nakrętki M8.
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9. Przed użyciem upewnij się, że wszystkie nakrętki i
śruby są dobrze dokręcone, a opony są odpowiednio
napompowane.

7. Przymocuj tablicę rejestracyjną z przodu gokartu
2 śrubami M5 * 50 mm i podkładkami.

8. Umieść osłonę kierownicy na środku kierownicy.

UWAGA:

BEZPIECZNA OBSŁUGA:

Produkt wykonano z następujących materiałów:

ŻELAZO

Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia

Maksymalna nośność wynosi 30 kg

Cały czas wymagany nadzór osoby dorosłej

Przed użyciem należy pouczyć dzieci, jak działają hamulce

Ten produkt nie powinien być używany na drogach publicznych, 
autostradach lub ścieżkach rowerowych

Przed użyciem zapoznaj się z sekcją „Bezpieczna obsługa”

Zawsze sprawdzaj i konserwuj produkt przed użyciem

Ten produkt musi być złożony i sprawdzony przez osobę 
dorosłą przed użyciem

Przed użyciem upewnij się, że nakrętki i śruby są dobrze 
zamocowane

Często smaruj łańcuch

Przed użyciem upewnij się, że opony są odpowiednio 
napompowane - używaj tylko pompy ręcznej (maksymalnie 30PSI)

Przed użyciem wykonaj test hamulców

Nie przechowywać w bezpośrednim świetle słonecznym


